

文匯娛樂

WEN WEI ENTERTAINMENT

專線：2873 8075 傳真：2873 2453 電郵：feature@wenweip.com

福布斯中國名人榜 周杰倫居榜首

【本報訊】全球財經雜誌《福布斯》中文版3日在上海發布「2012年中國名人榜」，台灣明星周杰倫(見圖)位居榜首。

這是福布斯第九次推出該榜，榜單通過對中國兩岸三地明星進行的量化評選，反映以「收入」和「曝光率」為基礎的個人影響力。

福布斯稱，今年入圍的百位中國內地、香港和台灣名人在2011年3月至2012年2月期間在各自領域有突出表現。他們在娛樂、體育、文化、傳媒等領域取得卓越成就，創造收入總量超43.2億元人民幣，人均收入4316萬元人民幣。

隨着中國娛樂產業的飛速發展，不僅內地的「造星」能力越來越強，眾多港台明星工作重心也漸漸轉移至內地。今年榜單上有55位明星來自內地，其中有14位明星都是首次上榜。從榜單上看，去年第二名周杰倫今年憑借16130萬元的收入和超高的曝光率摘得今年榜單的桂冠，香港藝人劉德華則從去年第一名落為第二，內地女星范冰冰名列第三。

但體育市場職業化程度仍然滯後。去年的榜單上有5位運動員，而今年上榜的僅4位。其中網球女星李娜自去年6月法網奪冠後商業價值飛升，位居榜單第五名成為中國體壇最能賺錢的運動員。

值得一提的是，微博成為名人提升影響力的重要平台。今年福布斯中國名人榜選取了開通新浪微博的前30位名人，其中內地名人佔60%，福布斯認為，這說明內地的名人在微博影響力方面更有優勢。



在《浮城》中飾演漁民子弟的城城再與Charlie見證香港大時代的變遷。



郭富城與楊采妮再度攜手合作。

楊采妮拍《浮城》犧牲大 城城好難講

香港文匯報訊(記者 吳文釗) 郭富城與楊采妮(Charlie)繼《父子》後再度攜手合作，合演由嚴浩執導的新片《浮城》，片中飾演漁民子弟的城城再與Charlie扮演一對夫妻，見證香港大時代的變遷。至於兩人為新片都付出不少心血，當中城城要學大量粵家話，而Charlie更要曬黑皮膚及戴耳塞來演活角色。

城城稱電影背景由水上人生活開始，所以他學習大量的粵家話，拍攝時更有專人在場指導發音。城城說：「電影由香港50年代開始談起，導演對講粵家話的要求很高，雖然有粵家人在場教我們說，但要整句對白說出來還是很有難度。」

楊采妮坦言拍攝電影後，明白到水上人的生活苦況，她說：「今次自己是大開眼界，拍完自己都很感動，了解到漁民出海是冒着生命危險，不知道能否安全回來。」戲中Charlie患有耳疾變得沉默寡言，雖然時代變遷仍不願搬到岸上生活，結果她與城城之間的距離愈來愈遠。她說：「當時的女性地位不高，男性都上岸拼命工作要出人頭地，自己就停留在水上生活，與城城的紅顏知己劉心悠做成很大的對比。」

采妮戴耳塞變煩躁

一對老對手再次合作，城城大讚Charlie有很大進步，完全掌握角色心理變化和方向。Charlie也欣賞城城的演技愈來愈成熟，尤其內心戲的表現更突出。不過，Charlie坦言為電影作出很大犧牲，除了要曬黑皮膚外，又要戴耳塞適應聽覺不佳，才能演活有耳患的角色。她說：「原來聽不到事物，會令個人很惱，結果愈來愈不想講話。到自己開聲說話時，又不知自己有多大聲，很像活於自己的世界中。」

年前講述老香港的電影《歲月神偷》獲獎無數，城城與Charlie有否想過《浮城》也能得獎？他們都表示沒想過電影能否獲獎，只想做好自己的本份。

九把刀新片女主角欲再邀陳妍希

香港文匯報訊(記者 王穎 長沙報導) 因電影《那些年，我們一起追過的女孩》在內地爆紅的九把刀，前晚亮相在長沙舉行的「十八歲的選擇—2012成人禮盛典」，在舞台上大方與現場觀眾分享自己的初戀故事。他同時透露，新片會在兩年內完成，更坦率表示非常欣賞陳妍希，希望能跟她再次合作。

九把刀在當晚的演講《最美的徒勞無功》中，毫不避諱地談及自己小學5年級時的初戀：「因為有了危機四伏的青春，我們才成為今天愛的勇士。」他認為青春時期受到的挫折失敗不一定要換來收穫，更重要的是享受當下，他稱「為愛情哭泣很棒」，年輕人要學會嘗試失敗，及傷心欲絕的滋味。

在後台，九把刀還向媒體透露自己的下一部電影將是動作片，但為跳脫出



韓國當紅組合2PM的精彩演出。

《那些年》帶來的影響，新片不會急於求成。問及男主角會否再次啟用何震東？他调侃說：「要看他怎麼求我。」但說到女主角人選，九把刀卻直讚陳妍希很棒，「如果她願意接着拍，我會很感謝她。」

2PM隨時進軍中國

此外，首次在內地綜藝節目上露面的韓國當紅組合2PM，為觀眾奉獻了熱力四射的《again and again》和《hands up》。2PM在採訪中提到希望每個人的獨特個性能為觀眾帶來新意，並稱隨時做好來中國發展的準備。

據悉，此次盛典節目將於後日晚上在湖南衛視播出。此後天娛傳媒還將以《十八歲選擇》為主題，召集旗下當紅藝人拍攝一系列的成人禮微電影向青春致敬，屆時共有超過30部青春微電影與觀眾見面。



九把刀與觀眾分享初戀回憶。

馬國明唔敢認筍盤

馬賽大意失銀包

香港文匯報訊(記者 吳文釗) 馬國明昨日以代言人身份，與馬賽及松岡李那出席男士儀容護理專門店的開幕儀式，松岡李那即場幫馬國明化妝扮靚，而馬賽更罕有地真空中陣，穿白色喱士露背裙示人，她坦言首次挑戰大尺度的衣服。

已連續六年擔任代言人的馬國明，他笑言酬勞每年增加但仍然十分抵用。對於被大會冠以「筍盤二號」相稱，馬國明未敢自居說道：「要有一定事業基礎及經濟能力才稱得上筍盤，像陳豪那樣就是，但我未到那個階段，自己會朝這個方向去做。」問到對另一半的要求，他表示女孩子有好的皮膚比五官更重要，年齡方面也不是重點，笑言自己也曾與年紀比他大的女士傳緋聞。馬賽就自曝昨早遺失銀包，隨即報案及取消信用卡，除證件外還損失數千元現金，她擔心遺失證件會影響到周末到內地工作，所以先辦領身份證「行街紙」傍身。馬賽自我檢討道：「應該是前一晚返電視城試造型後不見，自己不時都很大頭，都要檢討一下要看管好財物。希望拿到銀包的人可以交還給我吧。」



馬賽首次露背性感登場。

松岡李那為馬國明護理頭髮。

江千戶苗寨辦 山水實景音樂會

香港文匯報訊(通訊員 李雪、記者 郎艷林) 4月29日至5月1日，「聽西江的聲音，唱苗家的酒歌」大型山水實景民族流行音樂會將在貴州省雷山縣西江千戶苗寨舉行。

據介紹，該音樂會是流行天團「鳳凰傳奇」御用音樂人張超攜帶「荷塘月色文化」音樂團隊與西江千戶苗寨旅遊發展有限公司共同打造。屆時，

流行歌手與民族歌手共同演繹《絢麗民族風》，觀眾可在現場欣賞到《西江金曲》、《我在貴州等你》、《你的北京我的西江》、《掌心裡陽光》、《仰阿莎》等民族、流行歌曲。創作了《自由飛翔》、《荷塘月色》等流行金曲的張超，因創作歌曲《白狐》而聞名的詞作家玉鐺兒，以及貴州、四川的歌手等音樂人將會到場。



苗家兒女表演歌舞盛情邀四海嘉賓

李雪攝

梁佑嘉海中心驚險求救

香港文匯報訊(記者 凡文) 近日忙於為新專輯錄音的梁佑嘉(Abella)(見圖)，早前便去了台灣為新歌拍攝MV。既然過到台灣，Abella也萬工作於娛樂，順道跟朋友請了幾天假期和朋友去墾丁玩。

第一次到墾丁，Abella除了住民宿體驗當地民情，大嚐當地美食外，更首次學人玩水上電單車。看似容易駕駛的水上電單車原來要控制一點也不易，更驚險是去到海中心竟然馬達失靈，不諳泳術的Abella即時呼救，幸好朋友在附近急忙向工作人員求救才脫險。事後Abella也笑說那刻想起的是千萬不要出現大白鯊，不要成為鯊魚美點，連朋友都笑她未免想多了！雖然水上電單車失威，但玩陸上越野四驅電單車時，Abella就大發雌威，贏盡同行賽手，認真厲害。



母親驟然病逝沒錢殯葬 車保羅獲有心人捐三萬渡難關

香港文匯報訊(記者 植植) 前無線藝員車保羅(原名吳漢著)，母親吳楊森上星期病逝，他沒錢為亡母辦理身後事，遂求助無線外事部代為發出消息，希望外界能幫他籌到亡母的殯葬費。事後無線藝員科收到一個愛心人的捐款，以助他渡過難關。雖然此人願披露身份，但據知此人為無線現役藝員。

無線外事部副總監曾醒明接到藝員科轉來的捐款後，日前即約車保羅在元朗簽收善款，經打開後才知金額有三萬元，由於車保羅在醫院工作只得四千多元薪金，加上要養活一家三口，生活拮据，如今突然收到這筆錢有如雪中送炭，令他感動得眼泛淚

光，想不到自己離開娛樂圈多年，圈中依然人間有情，並希望再借助傳媒向這位善心人致謝，他實在不知道怎樣去表達自己的感激之情。至於其母的喪禮乃定於5月6日在紅磡福澤殯儀館設靈，翌日舉殯。



車保羅簽收善心人士三萬元資助母親殯葬費。

Advertisement for Lancel Paris 1876 featuring a woman in a white dress. Text includes: 「謀女郎」倪妮 新戲有突破性演出 香港文匯報訊(記者 植植) 新一代「謀女郎」倪妮(見圖)身着一套白色背心雪紡裙連衣裙為品牌Lancel上海新店開幕嘉賓。活動現場品牌方特為倪妮送上了她最愛的手袋，袋身獨一無二的配色以及刻有其英文名縮寫的銘牌皆為其量身打造。倪妮在電影《殺戒》與劉燁飾演一對愛恨交織的夫妻。倪妮不排除有突破性演出，並自爆新片角色風情萬種。